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第４３回公立大学法人名桜大学経営審議会議事要旨 

 

 

 

日     時：  平成２９年６月２２日（木）１０：３０～１２：３５ 

場     所：  名桜大学 本部棟４階 第１会議室 

出 席 者：  荻堂 盛秀  宮里 好一  比嘉 克雄  大門 達也 

比嘉 良雄  山里 勝己  高嶺 司   砂川 昌範  金城 正英  

欠 席 者 ：  比嘉 幹郎 

 

１．議  案:  

第１号 公立大学法人名桜大学平成２８年度業務実績報告書（案）について 

第２号 公立大学法人名桜大学平成２８年度決算（案）について 

第３号 大学院（博士後期課程）設置に向けた文部科学省との相談開始について 

第４号 入学検定料について 

第５号 平成２９年度人間健康学部教員の採用について 

   （１）スポーツ健康学科（健康分野）の教員採用について 

   （２）看護学科（母性看護領域）の教員採用について 

    第６号 平成３０年度人間健康学部及びリベラルアーツ機構教員の公募について 

       （１）スポーツ健康学科（社会福祉）の教員公募について 

       （２）スポーツ健康学科（医学）の教員公募について 

       （３）看護学科（基礎看護領域）の教員公募について 

       （４）スポーツ健康学科（学校保健・養護学）の教員公募について 

（５）リベラルアーツ機構（言語学習センター担当）の教員公募について 

第７号 名桜大学所有地に隣接する私有地の購入について 

 

 

２．報  告：  

第１号 平成２８年度卒業者就職（内定）状況について 

第２号 平成２９年度教員兼業状況について 

第３号 隣接地アパート建設に伴う大学所有地の造成について 
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３．議事の経過 

 

■議案第１号 公立大学法人名桜大学平成２８年度業務実績報告書（案）について 

 議案第１号「公立大学法人名桜大学平成２８年度業務実績報告書（案）」について、経営審議会の承認を

求める旨説明があった。 

 審議の結果、全会一致で承認された。 

 

■議案第２号 公立大学法人名桜大学平成２８年度決算（案）について 

議案第２号「公立大学法人名桜大学平成２８年度決算（案）」について、経営審議会の承認を求める旨説

明があった。 

 審議の結果、全会一致で承認された。 

 

■議案第３号 大学院（博士後期課程）設置に向けた文部科学省との相談開始について 

議案第３号 大学院（博士後期課程）設置に向けた文部科学省との相談開始について、経営審議会の承認

を求める旨説明があった。 

 審議の結果、全会一致で承認された。 

 

■議案第４号 入学検定料について 

議案第４号 入学検定料の一部改正について、経営審議会の承認を求める旨説明があった。 

審議の結果、全会一致で承認された。 

 

■議案第５号 平成２９年７月人間健康学部教員の採用について 

議案第５号 平成２９年７月人間健康学部教員の採用（１）～（２）について、経営審議会の承認を求め

る旨説明があった。 

審議の結果、全会一致で承認された。 

 

■議案第６号 平成３０年度人間健康学部及びリベラルアーツ機構教員の公募について 

議案第６号 平成３０年度人間健康学部及びリベラルアーツ機構教員の公募（１）～（５）について、経

営審議会の承認を求める旨説明があった。 

審議の結果、全会一致で承認された。 

 

■議案第７号 名桜大学所有地に隣接する私有地の購入について 

議案第７号 名桜大学所有地に隣接する私有地の購入について 経営審議会の承認を求める旨説明があ

った。 

審議の結果、全会一致で承認された。 
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■報告第１号 平成２８年度卒業者就職（内定）状況について 

 平成２８年度卒業者就職（内定）状況について報告があった。 

 

■報告第２号 平成２９年度教員兼業状況について 

平成２９年度教員兼業状況について報告があった。 

 

■報告第３号 隣接地アパート建設に伴う大学所有地の造成について 

隣接地アパート建設に伴う大学所有地の造成について報告があった。 


